



«Особливості проведення заходів державного контролю молокопереробних підприємств на відповідність вимогам ЄС та національного законодавства»

Практична інформація

Дата проведення: 2025 рік

Кінцевий термін реєстрації:

Тривалість: за дистанційною формою навчання – 0,5 дня
за очною формою навчання – 3 дні

Місцезнаходження:
м. Київ, вул. Донецька, 30

Цільова група: начальники та спеціалісти апарату Держпродспоживслужби, головних управлінь Держпродспоживслужби в областях та м. Києві

Кількість учасників:

Організація: ДНДІЛДВСЕ

Технічна координація: Швейцарсько-українська програма «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України», що впроваджується Дослідним інститутом органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія) у партнерстві із SAFOSO AG (Швейцарія), www.qftp.org.

Доповідачі: експерти з безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби. Експерт компонента «Молочний сектор», QFTP

Мова навчання: державна

Метод оцінювання: підсумковий контроль (тестування)

Видача сертифікатів: так

Кредити безперервної освіти: 1 кредит ЄКТС

Вартість: відповідно калькуляції

Безбар'єрність: для людей з обмеженими можливостями можуть бути організовані спеціальні коригування

Реєстрація: <https://vet.gov.ua/>

Контакти: julia.hlukhonets@vet.gov.ua

Контекст

Практичне відпрацювання етапів підготовки, здійснення та завершення інспектування молокопереробних підприємств на відповідність вимогам ЄС, що є підставою для включення потужностей оператора ринку до списку експортерів молочних продуктів до країн-членів ЄС. Практичне відпрацювання етапів підготовки, здійснення та завершення ризик-орієнтованого інспектування молокопереробних підприємств стосовно дотримання операторами ринку національних вимог до безпеки та якості молока і молочних продуктів.

Програма

Основна мета:

Створити мережу експертів на регіональному рівні, які можуть проводити симуляційні вправи (навчання) щодо здійснення інспектування молокопереробних підприємств на відповідність вимогам ЄС, що є підставою для включення потужностей оператора ринку до списку експортерів харчових продуктів до країн-членів ЄС, а також ризик-орієнтованого інспектування стосовно дотримання операторами ринку національних вимог до безпеки та якості молока і молочних продуктів.

Цілі навчання:

- знання вимог законодавства ЄС та України щодо державного контролю виробництва та/або переробки харчових продуктів;
- планування та здійснення заходів державного контролю на підприємствах з виробництва та/або переробки харчових продуктів;
- знання процедури включення потужностей оператора ринку до списку експортерів харчових продуктів до країн-членів ЄС.

Зміст курсу:

1. Підготовка до проведення симуляційних інспектувань молокопереробних підприємств на відповідність вимогам ЄС та ризик-орієнтованого інспектування стосовно дотримання операторами ринку національних вимог до безпеки та якості молока і молочних продуктів
2. Симуляційне інспектування молокопереробного підприємства на відповідність вимогам ЄС, що є підставою для включення потужностей оператора ринку до списку експортерів молочних продуктів до країн-членів ЄС
3. Симуляційне ризик-орієнтоване інспектування молокопереробного підприємства стосовно дотримання ними національних вимог до безпеки та якості молока і молочних продуктів
4. Обговорення результатів симуляційного інспектування молокопереробного підприємства на відповідність вимогам ЄС, визначення невідповідностей та формування плану вжиття корегувальних заходів
5. Обговорення результатів симуляційного ризик-орієнтованого інспектування молокопереробного підприємства стосовно дотримання ними національних вимог до безпеки та якості молока і молочних продуктів, визначення невідповідностей та формування плану вжиття корегувальних заходів

Методи навчання:

Під час навчання за дистанційною формою в синхронному режимі передбачається участь у вебінарах, під час яких проводяться міні-лекції, тематичні дискусії, аналіз ситуацій та розв'язання ситуаційних завдань, індивідуальна та групова робота учасників професійного навчання.

Умови:

Дана програма призначена для начальників та спеціалістів апарату Держпродспоживслужби, головних управлінь Держпродспоживслужби в областях та м. Києві